
Installation Guide

Mirror
LED, Copper-free, round, Ø 60, 80 and 90cm

NO 7100131
 7100132
 7100133

Monteringsanvisning Kopparfri LED spegel, rund
Monteringsveileding Kobberfri LED speil, rund
Asennusohje Kupariton peili LED, pyöreä
Monteringsvejledning Kobberfri LED spejl, rundt
Paigaldusjuhend Vaskevaba LED-peegel, ringikujuline

Source NOBB, 3/6/2025
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The mirror has IP44 which means it is suitable for  
installation in wet rooms zone 2.

Installation
Recommended tools

Recommended mounting height: 1940mm

Product Specifications LED Mirror

Material DL-73

Dimensions Ø 800mm / H37mm

Ingress Protection Grade IP44

Voltage Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Power with light source 17W

Rated power with drive 20W

Color 5000K

Luminous 2100LM

Lifespan 30000 Hours

Product Specifications LED Mirror

Material DL-73

Dimensions Ø 600mm / H37mm

Ingress Protection Grade: IP44

Voltage Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Power with light source 13.7W

Rated power with drive 20W

Color 5000K

Luminous 1800LM

Lifespan 30000 Hours

Product Specifications LED Mirror

Material DL-73

Dimensions Ø 900mm / H37mm

Ingress Protection Grade IP44

Voltage Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Power with light source 18.6W

Rated power with drive 20W

Color 5000K

Luminous 2400LM

Lifespan 30000 Hours

Ø 600mm / H37mm

Ø 900mm / H37mm

Ø 800mm / H37mm

321
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Use: The mirror has a touch function where you can turn the light on and off with a light touch.

Maintenance
Cleaning with cleaning agents designed for bathrooms is recommended. Avoid using a scouring sponge as this can 
scratch the product. Water and soap residues are wiped off immediately with a soft cloth. Avoid: cleaning agent with 
a scouring effect or that contains solvents!

For example: acids, chlorine, caustic soda and ammonia (ammonia) must not be used!

Product lifecycle
The light source in this product is not replaceable so when the light source has stopped working the entire product 
must be replaced.

When the product stops working, deliver the unit to your local recycling station.

Cannot be connected to a wall dimmer – must have constant power supply.321
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Spegeln har IP44 vilket innebär att den är lämplig för 
montering i våtutrymmen zon 2.

Montering
Rekommenderade verktyg

Rekommenderad monteringshöjd: 1940mm

Produktspecifikationer LED-spegel

Material DL-73

Mått Ø 800mm / H37mm

Skyddsklass IP44

Spänning Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med ljuskälla 17W

Nominell effekt med drivning 20W

Färg 5000K

Ljusflöde 2100LM

Livslängd 30000 timmar

Produktspecifikationer LED-spegel

Material DL-73

Mått Ø 600mm / H37mm

Skyddsklass IP44

Spänning Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med ljuskälla 13.7W

Nominell effekt med drivning 20W

Färg 5000K

Ljusflöde 1800LM

Livslängd 30000 timmar

Produktspecifikationer LED-spegel

Material DL-73

Mått Ø 900mm / H37mm

Skyddsklass IP44

Spänning Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med ljuskälla 18.6W

Nominell effekt med drivning 20W

Färg 5000K

Ljusflöde 2400LM

Livslängd 30000 timmar

Ø 600mm / H37mm

Ø 900mm / H37mm

Ø 800mm / H37mm

321
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Användning: Spegeln har en touch funktion där man kan tända och släcka ljuset med en lätt beröring.

Underhåll
Det rekommenderas rengöring med rengöringsmedel avsedda för badrum. Undvik att använda en skursvamp då 
detta kan repa produkten. Vatten och tvålrester torkas av omedelbart med en mjuk trasa. Undvik: rengöringsmedel 
med skureffekt eller som innehåller lösningsmedel!

Till exempel: syror, klor, kaustiksoda och ammoniak (salmiak) får inte användas!

Produktlivscykel
Ljuskällan i denna produkt är inte utbytbar så när ljuskällan har slutat fungera måste hela produkten ersättas.

När produkten slutar fungera, lämna enheten till din lokala återvinningsstation.

Kan inte kopplas till en väggdimmer – måste ha konstant strömförsörjning.    321
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Speilet har IP44 som betyr at det er egnet til montering  
i våtrom sone 2.

Montering
Anbefalte verktøy

Anbefalt monteringshøyde: 1940mm

Produktspecifikationer LED-spejl

Materiale DL-73

Dimensjoner Ø 800mm / H37mm

Ingressbeskyttelse IP44

Spenning Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med lyskilde 17W

Nominell effekt med kjøring 20W

Farge 5000K

Lysstyrke 2100LM

Levetid 30000 timer

Produktspecifikationer LED-spejl

Materiale DL-73

Dimensjoner Ø 600mm / H37mm

Ingressbeskyttelse IP44

Spenning Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med lyskilde 13.7W

Nominell effekt med kjøring 20W

Farge 5000K

Lysstyrke 1800LM

Levetid 30000 timer

Produktspecifikationer LED-spejl

Materiale DL-73

Dimensjoner Ø 900mm / H37mm

Ingressbeskyttelse IP44

Spenning Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med lyskilde 18.6W

Nominell effekt med kjøring 20W

Farge 5000K

Lysstyrke 2400LM

Levetid 30000 timer

Ø 600mm / H37mm

Ø 900mm / H37mm

Ø 800mm / H37mm

321
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b
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Bruk: Speilet har en touch funksjon der man med en lett berøring kan skru av og på lyset.

Vedlikehold:
Det anbefales rengjøring med vaskemidler beregnet for baderom. Unngå bruk av skuresvamp da dette kan lage 
riper på produktet. Vann og såperester tørkes av umiddelbart med en myk klut. Unngå: rengjøringsmiddel med skure 
effekt eller som inneholder løsemidler! 

Eksempel: syrer, klorin, kaustisk soda og amoniakk (salmiakk)må ikke brukes!

Produktets livssyklus
Lyskilden i dette produktet er ikke utskiftbart slik at når lyskilden har sluttet å virke må hele produktet erstattes.  

Når produktet slutter å fungere, lever enheten til din lokale gjenvinningsstasjon.

Kan ikke kobles til veggdimmer – må ha konstant strømtilførsel. 321

a

b
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Peilissä on IP44, mikä tarkoittaa, että se sopii märkätilojen 
vyöhykkeeseen 2.

Asennus
Suositellut työkalut

Suositeltu asennuskorkeus: 1940mm

Tuotespesifikaatiot LED-peili

Materiaali DL-73

Mitat Ø 800mm / S37mm

Suojausluokka IP44

Jännite Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Teho valonlähteellä 17W

Nimellisteho ajolla 20W

Väri 5000K

Valon määrä 2100LM

Käyttöikä 30000 tuntia

Tuotespesifikaatiot LED-peili

Materiaali DL-73

Mitat Ø 600mm / S37mm

Suojausluokka IP44

Jännite Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Teho valonlähteellä 13.7W

Nimellisteho ajolla 20W

Väri 5000K

Valon määrä 1800LM

Käyttöikä 30000 tuntia

Tuotespesifikaatiot LED-peili

Materiaali DL-73

Mitat Ø 900mm / S37mm

Suojausluokka IP44

Jännite Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Teho valonlähteellä 18.6W

Nimellisteho ajolla 20W

Väri 5000K

Valon määrä 2400LM

Käyttöikä 30000 tuntia

Ø 600mm / S37mm

Ø 900mm / S37mm

Ø 800mm / S37mm

321
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b
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Käyttö: Peilissä on kosketustoiminto, jolla voit kytkeä valon päälle ja pois päältä kevyellä kosketuksella.

Huolto
Suositellaan puhdistusta kylpyhuonetta varten suunnitelluilla pesuaineilla. Vältä hankaussienen käyttöä, koska se voi 
naarmuttaa tuotetta. Vesi ja saippuajäämät pyyhitään välittömästi pehmeällä liinalla. Vältä: puhdistusaineita, joilla on 
hankaava vaikutus tai jotka sisältävät liuottimia!

Esimerkiksi happoja, klooria, kaustista soodaa ja ammoniakkia (Salmiakki) ei saa käyttää!

Tuotteen elinkaari
Tämän tuotteen valonlähde ei ole vaihdettavissa, joten kun valonlähde lakkaa toimimasta, koko tuote on vaihdettava.

Kun tuote lakkaa toimimasta, toimita yksikkö paikalliselle kierrätysasemallesi.

Ei voida liittää seinä himmennimeen, vaan tarvitaan jatkuva virransyöttö. 321

a

b
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Spejlet har IP44, hvilket betyder, at det er egnet til mon-
tering i vådrum zone 2.

Montering
Anbefalede værktøj

Anbefalet monteringshøjde: 1940mm

Produktspecifikationer LED-spejl

Materiale DL-73

Dimensioner Ø 800mm / H37mm

Beskyttelsesgrad IP44

Spænding Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med lyskilde 17W

Nominel effekt med drev 20W

Farve 5000K

Lysstrøm 2100LM

Levetid 30000 timer

Produktspecifikationer LED-spejl

Materiale DL-73

Dimensioner Ø 600mm / H37mm

Beskyttelsesgrad IP44

Spænding Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med lyskilde 13.7W

Nominel effekt med drev 20W

Farve 5000K

Lysstrøm 1800LM

Levetid 30000 timer

Produktspecifikationer LED-spejl

Materiale DL-73

Dimensioner Ø 900mm / H37mm

Beskyttelsesgrad IP44

Spænding Input 230V ˜ 50Hz, output DC12V

Effekt med lyskilde 18.6W

Nominel effekt med drev 20W

Farve 5000K

Lysstrøm 2400LM

Levetid 30000 timer

Ø 600mm / H37mm

Ø 900mm / H37mm

Ø 800mm / H37mm

321
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b
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Brug: Spejlet har en touch-funktion, hvor man ved en let berøring kan tænde og slukke lyset.

Vedligeholdelse:
Det anbefales at rengøre med rengøringsmidler beregnet til badeværelser. Undgå at bruge en skuresvamp, da dette 
kan ridse produktet. Vand og sæberester tørres øjeblikkeligt af med en blød klud. Undgå: rengøringsmiddel med 
skureeffekt eller indeholder opløsningsmidler!

Eksempel: syrer, klor, kaustisk soda og ammoniak (salmiak) må ikke anvendes!

Produktets livscyklus
Lyskilden i dette produkt kan ikke udskiftes, så når lyskilden holder op med at virke, skal hele produktet udskiftes.

Når produktet holder op med at fungere, aflever enheden til din lokale genbrugsstation.

Kan ikke tilsluttes til en vægdæmper – skal have konstant strømforsyning.321

a

b
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Peegel on IP44, mis tähendab, et see sobib  
paigaldamiseks niisketesse ruumidesse tsooni 2.

Paigaldamine
Soovitatavad tööriistad

Soovitatav paigalduskõrgus: 1940mm

Toote spetsifikatsioonid LED-Peegel

Materjal DL-73

Mõõtmed Ø 800mm / H37mm

Sisenemiskaitse klass: IP44

Pinge Sisend 230V ˜ 50Hz, väljund DC12V

Valgusallikaga võimsus 17W

Hinnatud võimsus draiviga 20W

Värv 5000K

Valgusvõimsus 2100LM

Eluiga 30000 tundi

Toote spetsifikatsioonid LED-Peegel

Materjal DL-73

Mõõtmed Ø 600mm / H37mm

Sisenemiskaitse klass: IP44

Pinge Sisend 230V ˜ 50Hz, väljund DC12V

Valgusallikaga võimsus 13.7W

Hinnatud võimsus draiviga 20W

Värv 5000K

Valgusvõimsus 1800LM

Eluiga 30000 tundi

Toote spetsifikatsioonid LED-Peegel

Materjal DL-73

Mõõtmed Ø 900mm / H37mm

Sisenemiskaitse klass: IP44

Pinge Sisend 230V ˜ 50Hz, väljund DC12V

Valgusallikaga võimsus 18.6W

Hinnatud võimsus draiviga 20W

Värv 5000K

Valgusvõimsus 2400LM

Eluiga 30000 tundi

Ø 600mm / K37mm

Ø 900mm / K37mm

Ø 800mm / K37mm

321

a

b
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Kasutamine: Peeglil on puutefunktsioon, mille abil saab valgust kerge puudutusega sisse ja välja lülitada.

Hooldus
Soovitatav on puhastada vannitoa puhastusvahenditega. Vältige kriimustuspadi kasutamist, kuna see võib toodet 
kriimustada. Vee- ja seebiprussid pühitakse kohe pehme lapiga ära. Vältida: abrasiivse toimega puhastusvahendit või 
lahusteid!

Näiteks: happeid, kloori, leeliselist soodat ja ammoniaaki (ammoniaaki) ei tohi kasutada!

Toote elutsükkel
Selle toote valgusallikat ei saa vahetada, nii et kui valgusallikas on lakanud töötamast, tuleb kogu toode välja vahetada.

Kui toode lakkab töötamast, toimetage seade kohalikku jäätmekäitlusjaama.

Ei saa ühendada seinadimmeriga – vajalik on pidev toiteallikas. 321

a

b
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Produced  
for Ahlsell
www.ahlsell.com
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